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Ata da 37ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 21 de 

novembro de 2013. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal 

de Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro 

Gilson Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário 

Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Paulo Cesar de Macedo. Vereadores: 

José Alfredo Neto Gonzaga de Oliveira, Paulo dos Anjos Pereira e Antonio de 

Jesus Nenemann. AUSENTES: João Acir Alves dos Santos e Marcos Antonio 

Karpinski, os quais justificaram ausência. Em seguida o presidente solicitou a 

leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, realizada pela 

secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem 

nenhum manifesto. EXPEDIENTE: Ofício da Caixa Econômica N° 6111; 

Requerimento n° 6738/2013, da Câmara de Londrina sobre a CPI dos 

Pedágios. TRIBUNA LIVRE: não houve.  

PALAVRA LIVRE: Presidente Pedro Gilson solicitou ofício em nome de todos 

os vereadores encaminhado ao Prefeito Municipal por ocasião da feira do Brás 

que pretende instalar-se no bairro da Campina durante três dias. Pede-se no 

ofício a informação da legalização da referida feira e a instalação, a pedido dos 

empresários do Município que pagam impostos regularmente. Vereador José 

Alfredo parabenizou os empresários Engler pelos empregos que garantem às 

várias famílias. Que apoia o ofício contrariando a feira que pretende se instalar 

por três dias na localidade de Campina como forma de incentivo e respeito a 

quem mora e em comércio em Quitandinha. ORDEM DO DIA: PROJETO DE 

LEI N° 038 e Mensagem N° 038/2013, ambos de 05 de novembro de 2013, de 

autoria do Poder Executivo: “Altera e acrescenta dispositivos na Lei n° 917, de 

12/03/2013”. 2ª Discussão: nenhum manifesto. 2ª Votação: aprovado por 

unanimidade. PROPOSIÇÃO: N° 070/2013 – Vereador Pedro Gilson Ribas 

solicita a construção de uma lombada em frente a escola Cristo Rei, em Água 

Clara de Cima. Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado por 

unanimidade.  EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. 

Presidente Pedro Gilson agradeceu e falou do convite feito a ele pelo Deputado 

Toninho Wandscheer no qual viajou à Brasília no dia 20 de novembro e onde 
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confirmou que sua solicitação, através de proposição junto ao Poder Executivo, 

deu resultado: para o próximo ano a localidade de Doce Grande e região 

poderão ser beneficiadas com a construção de um Ginásio Esportivo com valor 

de investimento em torno de R$550.000,00 (quinhentos e cinquenta mil reais). 

Que além disso ele também solicitou via proposição a ampliação ou até mesmo 

construção de um posto de saúde com cadeira odontológica em Doce Grande. 

Já em Rio da Várzea o vereador/Presidente luta pela ampliação ou construção 

de um posto de saúde que atenda aos moradores daquela região, pedido que 

também já está encaminhado para aprovação de recurso junto ao Deputado 

Toninho. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, 

redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e 

aprovada em plenário.   
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